
KOORDINATOR LEISTUNGSSPIELBETRIEB (M/W/D)

WIR SUCHEN

Der SKYLINERS e.V. ist einer der erfolgreichsten Basketballvereine in Deutschland. Mit der Initiative „Basketball macht Schule“ bringen wir
wöchentlich rund 3.000 Kinder in Bewegung und fördern wichtige Werte wie Gesundheit, Integration und kulturelle Bildung. Gleichzeitig bilden wir
Talente von der U8 bis zu den SKYLINERS Juniors aus und schaffen so die Verbindung zwischen Nachwuchs- und Profibasketball. Unser Ziel:
Kinder und Jugendliche für den Sport begeistern und die nächste Generation von Basketballern nachhaltig fördern!

Deine Aufgaben
Organisation und Koordination des Leistungsspielbetriebs für die ProB, NBBL und Regionalliga
Spielbetrieb ProB: Betreuung der Spielerregistrierungen, Planung von Heim- und
Auswärtsspielen, Organisation der Spieltage sowie Umsetzung des Livestreams
Spielbetrieb NBBL/Regionalliga: Verwaltung von Spielerpässen, Unterstützung bei Vereins-
wechseln und medizinischen Untersuchungen, Koordination von Heim- und Auswärtsspielen
Spielberichte und Social Media: Aufbereitung und Veröffentlichung von Spielberichten,
Unterstützung der Medien- und Kommunikationsarbeit
Weiterentwicklung und Optimierung der Abläufe im Nachwuchsleistungssport
Sonstige administrative Aufgaben in der Vereinsarbeit

Dein Profil
Abgeschlossenes Studium oder eine vergleichbare Ausbildung in Sportmanagement,
Eventmanagement oder einem ähnlichen Bereich
Berufserfahrung im professionellen Sport- oder Vereinsmanagement von Vorteil
Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten, insbesondere an Wochenenden bei Heimspielen der ProB
Strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise, gepaart mit hoher Einsatzbereitschaft und
Flexibilität
Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch sowie Freude an der
Zusammenarbeit mit Coaches, Spielern und Offiziellen
Gängige EDV-Kenntnisse und -Fähigkeiten, v.a. MS Windows und MS Office.
Führerschein Klasse B

Frankfurt am Main/
Mobiles Arbeiten
(60/40%)

Teilzeit
(ca. 20-30 Std./Woche)

Ab Juli 2025
zunächst befristet für
zwei Jahre

Wir bieten dir eine zentrale Rolle in der Organisation des Leistungssports innerhalb eines
erfolgreichen Basketball-Nachwuchsprogramms. Bei uns erhältst du Entwicklungsmöglichkeiten und
Gestaltungsfreiraum und wirst Teil eines jungen, motivierten und fachkundigen Teams, das mit
Leidenschaft für Basketball sowie für die Kinder- und Jugendarbeit arbeitet. Dich erwartet ein
sportliches Umfeld mit flachen Hierarchien, in dem du den Leistungssport hautnah erleben kannst.

Wenn du Teil unseres Teams werden möchtest, freuen wir uns auf deine Bewerbung! Bitte sende
deine schriftliche Bewerbung inkl. Anschreiben, Lebenslauf, Gehaltsvorstellung und gewünschtem
Arbeitsumfang per Mail in einem PDF-Dokument bis 26. März 2025 an Aylin Witt, Abteilungsleiterin
Spielbetrieb & Organisation unter witt@skyliners.de.

Kostenfreier Eintritt zu
den Profispielen

Deutschlandticket oder
Parkkostenzuschuss

Sportmöglichkeiten

Rabatte bei unseren
Partnern im
NordWestZentrum
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